

Association des Jardins Familiaux du Pays de Thann 66 Rue de la 1^{ère} Armée 68800 Thann

Tél: 06.68.32.38.76

Mail: jardinsfamiliaux.thann@gmail.com

Fiche d'inscription

Date:

	<u>identite (renseignements obligatoires)</u>
☐ Mo	nsieur 🗌 Madame
Nom	
Prénom	
Adresse	
Code Postal	Ville
Tél fixe	Portable
E-mail	
	Renseignements divers
Date de Nais	sance Profession
Situation de	famille Nombre d'enfants
Je m'engage	à participer aux journées de travail bénévolement
Taille de par	celle souhaitée

Documents à fournir avec votre demande d'attribution :

- Un justificatif de domicile
- Une photocopie de la carte d'identité

Cette demande vous permet d'être inscrit sur la liste d'attente de l'Association des Jardins Familiaux du Pays de Thann.

- Les jardins sont attribués par le comité directeur, selon les disponibilités et l'ordre d'arrivée des demandes
- Les jardins sont attribués pour l'année calendaire soit du 1er janvier au 31 décembre
- Les jardins sont attribués pour une période d'essai d'1 an.

Adressez votre dossier à : Association des Jardins Familiaux du Pays de Thann 66, rue de la 1ère Armée 68800 Thann

Les informations recueillies sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par l'Association des Jardins Familiaux du Pays de Thann pour l'établissement des attributions des jardins et leur gestion. Elles sont conservées pendant toute la période d'attribution du jardin et sont destinées au Secrétariat et à la trésorerie de l'Association. Conformément à la loi « Informatique et libertés », vous pouvez exercer votre droit d'accès aux données vous concernant et les faire rectifier en contactant l'Association des Jardins Familiaux du Pays de Thann 66 rue de la 1ère Armée 68800 Thann.

Je donne mon consentement

Signature
Signature